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Assunto:CENTRO HOSPITALAROESTE NORTE

Destinatário: MINISTRADA SAÚDE

Ex.moSr.PresidentedaAssembleiadaRepública

o CentroHospitalarOesteNorteentrouemfuncionamentonodia23 deJaneirode2009atravésda
publicaçãodaPortarianQ83/2009publicadoemDiáriodaRepública

O CentroHospitalarOesteNorte(CHON)integrao CentroHospitalardasCaldasda Rainha,o Hospital

BernardinoLopesdeOliveiradeAlcobaçae o HospitaldeSão PedroGonçalvesTeimode Peniche

Na exposiçãode motivoso preâmbuloda PortarianQ83/2009refere"É reconhecidoo papel
desempenhadopelo ServiçoNacionalde Saúdeao nível da prestaçãode cuidadosde saúde
diferenciados,ficandoaquelereforçadose algunshospitais,em funçãoda sua localizaçãogeográfica,
valênciase diferenciaçãotecnológica,foremintegradosem centroshospitalaresquepermitammaior
rentabilidadee eficiêncianaprestaçãodecuidadosdesaúdeaoscidadãos".

Esteprincipioé totalmentecorrecto,quandose reconhecea existênciade umagestãoadequadae
maiseficientede todosos meiosassistenciais,humanos,técnicose financeiros,o que nãoacontece
presentemente.

A faltade médicose de respostasclínicas,aoníveldoscuidadosde saúdeprimáriosna redede
centrosdesaúdenosconcelhosdosuldodistritodeLeiria,sãofactoresquevieramagravare pressionar
osserviçoshospitalarese contribuemparaa degradaçãodosserviçosdesaúdedaregião.

Nosmesesde Julhoe Agostoestesconcelhosdo sul do Distritode Leiria,vêma suapopulação
aumentadasubstancialmente,poistratam-sedeconcelhoscominúmeraspraiase produtosturísticosde
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relevânciaqueatraemmilharesdevisitantesque,também,necessitamdeter respostasna áreada
saúde

A situaçãodosserviçosde urgênciaé especialmentepreocupante,já comlongashorasde espera,
comtendênciaa agravar-sepelacrescenteprocuraqueoVerãoimplicae pelasfériasdosprofissionaisda
saúde.. .

o ConselhodeAdministraçãodoCentroHospitalarOesfeNorteapresentoua suademissãohámais
de três meses,sem que tenhasido substituído,mantendo-seaindaem funções,com evidentes
consequênciasnegativasaonívelda gestãoedaprestaçãodoscuidadosdesaúde.

A constituiçãodo CentroHospitalarOesteNorte,enquantoestruturadeconcentraçãodoshospitaisde

Alcobaça,Caldasda Rainhae Peniche,com melhorrentabilidadee eficiênciana prestaçãodos cuidados

hospitalares,não deu, até ao momento,provasde qualquermelhoriano atendimentonem de ganhos
efectivosparaas populações,comopreconizaa PortarianQ83/2009

O PSDjá manifestoua sua preocupaçãoem relaçãoà ausênciade decisõesquantoao Conselhode

Administraçãobemcomoà utilidadedamanutençãodoestatutojurídicodo CentroHospitalarOesteNorte.

Perantetodasestasincertezase indefiniçõeso PSDpreconizaa tomadade medidasurgentesa fim de

dar estabilidadeàs respectivasunidadeshospitalarese a realizaçãode obrasnos hospitaisde Alcobaça,
Caldasda Rainhae Penichede modoa devolvera necessáriaqualidadeaosserviçosdesaúde

Assim,ao abrigodas obrigaçõesconstitucionaise regimentais,os Deputadosabaixo-assinadovêm,
atravésdeVossaExcelência,requereraoGovernoquepresteasseguintesinformações:

1. Quandovai o Ministérioda Saúdenomearo novoConselhode Administraçãodo Centro
HospitalarOesteNorte?

2. Queobrasprevêo MinistériodaSaúderealizarnasunidadeshospitalaresdeAlcobaça,Caldas
daRainhae Peniche?

3. Talcomoa PortarianQ83/2009refere,e tambémo OrçamentodeEstado,o MinistériodaSaúde
estáa ponderara construçãode umanovaunidadehospitalarparao OesteNorte,e emcaso
positivoparaquando?

4. Casonão se venhaa concretizara construçãodo novoHospitalOeste-Norte,seráque se
mantêmaspremissasparaa manutençãodoestatutojurídicodoCentroHospitalarOesteNorte?
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Paláciode SãoBento,16deJulho de2010
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